

基金排名多变 “牛”“熊”只是瞬间

专家建议少动多看,投资组合以均衡为主

□见习记者 龚姝丽

受股市风格轮动影响,今年以来基金业绩排名上演大翻盘,不少去年领涨的基金一季度沦为垫底,一些去年表现欠佳的基金今年则获得远超大盘的收益。一些基民乱了阵脚,心里忐忑不安:去年好不容易慧眼相中的“牛基”,今年很快就成了“熊基”,这该如何是好?

基金排名上演大翻盘

受权重股推动影响,今年以来上证指数频频上摸3000点,前几日一度站稳3000点的关键点位。截止到4月19日,上证指数涨幅为5.91%。然而,去年的冠军、亚军基金华商盛世和银河行业优选今年以来的收益率分别为-3.86%、-5.71%。分析发现,这两只基金重仓中小盘成长股,持仓风格与短期市场的热点不吻合,导致业绩不佳。另外,在跌幅较大的基金中,金元比联价值增长、中海优质成长、信诚精萃成长、长信双利优选的净值跌幅都超过8%,这些均为中小盘风格基金。

记者对所有开放式基金今年以来(截止到4月19日)的总回报进行了一番统计,排名前七的长城品牌、鹏华价值、南方隆元都是主配大盘蓝筹股的基金,今年以来的净值涨幅分别为13.76%、13.03%、12.69%。3只指数型基金也进入了前七名,分别是华宝兴业上证180价值ETF、嘉实50、申万菱信沪深300价值,今年以来的净值涨幅分别为12.82%、12.32%、11.96%。这些基金在去年的表现一直较弱,如今终于打了一个翻身仗。

齐鲁证券与河科大共建教学实习基地

□记者 刘黄周

昨日上午,齐鲁证券洛阳南昌路证券营业部与河南科技大学经济学院教学实习基地授牌仪式举行,标志着双方的合作进一步深入。

中拓四季艺术品拍卖会将举行

□记者 刘黄周

中拓四季艺术品拍卖会将于22日拉开序幕,22日至23日在洛阳枫叶国际大饭店预展,24日上午隆重开拍。本场拍卖会由中拓拍卖(河南)有限公司承办。

该公司是洛阳市唯一开展艺术品拍卖的企业,至今已举行了18场书画艺术品拍



绘图 李玉明

板块轮动频繁,少动多看

“经过前一段时间的深幅调整,目前一些中小盘股的估值水平逐渐回到比较合理的估值区间,此时对中小盘股基金进行调整,需要慎重考虑。”建设银行洛阳分行财富中心顾问、国际金融理财师王韶华表示,在经过充分的调整之后,中小盘股今后存在重新上涨的机会。

“目前,国内的宏观政策很微妙。”光大银行洛阳分行理财管理中心主任、国际金融理财师谢科表示,从政策面来看,央行17日

宣布,自21日起再次上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点,这也是造成资金未来趋紧的预期,短期市场资金面难有明显改善。基于此,后市仍会保持震荡走势。无论是蓝筹风格较重的基金,还是成长风格较重的基金,都不必太在意短期波动,可以继续持有为主,多看少动,逢高仍以调整仓位和减磅为主。

两位理财师都认为,在未来一段时间,股市震荡可能会成为市场常态,板块、风格轮动频繁。因此,短期把握难度较大,建议投资组合以均衡为主,不宜过偏,以保持组合收益的稳定。

业岗位,是理论与实践的一种有效结合。

该营业部总经理说,企业的发展需要不断注入新的血液,需要不断引进新的人才,因此加强与高校的合作对于公司来说显得非常重要,他非常欢迎河科大的学子们到洛阳营业部寻找发展机会。

卖。本场拍卖会汇集艺术品精品600余件,拍品种类涵盖中国书画、瓷器、玉器、杂项、邮品、钱币、铜器、观赏石、影像等多门类艺术品,是近年来藏品种类最全、数量最多、质量最优的一次艺术品拍卖会。

其中,洛阳书画名家李留海、文柳川、王绣、索铁生、吴非、张建京的国画力作,极具收藏价值和增值空间;马国强的人物、谢冰

毅的山水、周彦生的花鸟等多位名家的作品将给你带来艺术美的享受和震撼。另外,本场拍卖会还征集到中国书协主席张海、洛阳书协主席李进学的书法力作,瓷杂类的寿山石松下人物摆件、民国人物粉彩帽筒、民国粉彩大瓶等,也极具收藏和观赏价值。更值得人们关注的,还有多件明清玉器珍品在此次拍卖会上展出和拍卖。

鑫银穗担保——让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强,为确保市民理财收益最大化,鑫银穗公司特推出年收益率高的鑫银穗理财产品,客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位,通过相关政府部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律师把关等多重保障,真正让投资者“高收益、零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本,稳健经营,能帮助您安全、省心地将手中闲置资金高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。

地址:涧西区(广州市场)万国银座B座703A室、716室
电话:64687206

信昌源——铸诚信基石 树昌世理念

河南信昌源投资担保有限公司成立于2009年4月29日,是经河南省工商行政管理局批准,由河南省工商行政管理局审批注册成立的一家具有省级资质的投资担保公司,目前注册资本金1亿元,在全市拥有14家分部。

信昌源开业1年多来,凭借雄厚的资金实力,先后为市内上百家中小企业提供了及时的融资担保服务,并以专业的风险控制、贴心周到的服务赢得了广大理财客户的支持和信赖。

铸诚信基石、树昌世理念、聚八方财源、富黎民百姓,信昌源投资担保公司将一如既往地秉承这一经营理念,全心全意为地方经济发展服务。

总部地址:洛阳市瀍河区桂园路口
电话:68624888
西工分部住址:七一路九州大厦513室(桥南东)
电话:63287887 18939016486

浩亚达——您投融资的财富管家

家电代理商张先生,经营家电8年之久,除用于扩大经营规模外,他还有部分闲置资金50万元。去年在朋友介绍下,他来到浩亚达公司进行担保投资,每月投资收益稳定可靠。但今年4月张先生所代理的家电价格涨幅过高,一时资金周转不灵。浩亚达公司知道张先生的困境后,就帮张先生设计了一套快速融资方案,用张先生的房产作抵押,并用其在公司的投资合同作担保,快速为张先生融资70万元,张先生很快度过了经营危机。他感激地说,我就找浩亚达做我的财富管家了。

特别提示:浩亚达既不吸收存款,也不放贷款,更不为自己的关联企业融资,只做投融资中介担保,即通过浩亚达的担保把居民手中的闲置资金借贷给有资产和还款能力的企业和个人!

投融资担保热线:400-6262-111 62620000

西工:凯旋路与人民西路交叉口 65280000

涧西:南昌路六合国际大厦一楼 65170000

老城:北大街丹尼斯对面 63978908

理财资讯 权威发布
电话:13837978848

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值